m cos? x

1 =sinx

ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

A) 1 — cosx B) cosx C) 1 + sinx

D) 1 + cosx E) sinx

E 1 + sinx — cos2x
sinx + 1

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) cosx B) 1 — sinx C) tanx

D) sinx E) 1 + cosx

B (1 — cosx) (1 + cosx)

(1 —sinx) (1 + sinx)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) cotx B) cot?x C) 1 + sinx

D) tanx E) tan2x

m cosx —sinx 1

2sinx = cosx 2

olduguna gore, cot x in degeri agagidakilerden hangisidir?

A)% B)% C)% D) 2 E)%

E 3tanx _

cotx — tanx

olduguna gére, tan2x in degeri agagidakilerden hangisidir?

A) S B)_‘?‘E C)i D)?— E) —
2 4 5 5 25

ﬂ cotx — tanx = %



2

olduguna gére, tan2x + cot2x in degeri asagidakilerden han-

gisidir?
A)__?i B)_E C)_g_ D)_SE E)—Eﬁ
25 25 25 25 25
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Cevaplar :

1)C, 2)D, 3)E, 4)C, 5)D, 6)E,



